
ぐう数とき数 年　　組名前

☆次の数字をぐう数とき数に分けてください。

　　２、 ５， ７， １２， １４， １９， ２３， ２５， ３４

　　　　　　ぐう数 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　き数　 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

☆空白に合う数字や記号を書き込んで正しい計算式に
　　してください。

　２３＝２×    　 　　　　　　（ ぐう数 ・ き数 ）

　３６＝２×　　　　　　　　　 （ ぐう数 ・ き数 ）

　１８＝２×　　　　　　　　　 （ き数 ・ ぐう数 ）

　２７＝２×　　　　　　　　　 （ ぐう数 ・ き数 ）

　５１＝２×　　　　　　　　　 （ ぐう数 ・ き数 ）

　６５＝２×　　　　　　　　　 （ き数 ・ ぐう数 ）

☆次の数字がぐう数かき数なのか選んで書き込んで
　　　ください。

　　　　２８６０　（　　　　）　　　　　３５０２　（　　　　）

　　　　４７５１　（　　　　）　　　　　５６３９　（　　　　）

　　(　) 内に計算の答えがぐう数かき数を選んで
　　　　〇でかこんでください。
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☆次の数字をぐう数とき数に分けてください。

　　２、 ５， ７， １２， １４， １９， ２３， ２５， ３４

　　　　　　ぐう数 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　き数　 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

☆空白に合う数字や記号を書き込んで正しい計算式に
　　してください。

　２３＝２×    　 　　　　　　（ ぐう数 ・ き数 ）

　３６＝２×　　　　　　　　　 （ ぐう数 ・ き数 ）

　１８＝２×　　　　　　　　　 （ き数 ・ ぐう数 ）

　２７＝２×　　　　　　　　　 （ ぐう数 ・ き数 ）

　５１＝２×　　　　　　　　　 （ ぐう数 ・ き数 ）

　６５＝２×　　　　　　　　　 （ き数 ・ ぐう数 ）

☆次の数字がぐう数かき数なのか選んで書き込んで
　　　ください。

　　　　２８６０　（　　　　）　　　　　３５０２　（　　　　）

　　　　４７５１　（　　　　）　　　　　５６３９　（　　　　）

　　(　) 内に計算の答えがぐう数かき数を選んで
　　　　〇でかこんでください。


